Tisztelt Olajos Péter helyettes államtitkár úr
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
Zöldgazdaság-fejlesztésért és Klímapolitikáért Felelős Államtitkárság
Tisztelettel megküldöm Önnek és zöldgazdaság fejlesztési munkatársainak is évente kb. 100 ezer lakásegység elérhető legjobb és leggazdaságosabb mikroerőműves épületenergetikai korszerűsítése célú (évente kb. 80 MW Smart City Virtuális Erőmű) EU projekt portfólió ZBR ESCO program javaslatunkat. 

Ez Európai Fejlesztési Bank által finanszírozható mivel hat éven belül megtérül évente egy-egy  kb. 80 MW Smart City Virtuális Erőmű projekt. Az évente kb.100 ezer klímabarát és energiahatékony települési célú (Smart City) lakásnál elérhető (áram+fűtés-melegvíz) energia költség megtakarításból.  
 
Elérhető legjobb és leggazdaságosabb Smart City ZBR ESCO projekt ötletünket a mellékelt Nemzetgazdasági Minisztérium Otthonteremtési stratégia vitairat szakmai véleményként adtuk le. Smart City klaszter reményünk szerint (nyílt ZBR innovációs célú) ESCO finanszírozású program javaslatunk  www.zbr.kormany.hu honlapjukon is közreadható épületenergetikai nemzeti Smart City ZBR reform program vitairat is lehetne. 
Évente kb. 80 MW Virtuális Erőmű Smart City ZBR ESCO EU projekt ötletünk az Önnek címzett előző tárgyi EU klaszter stratégiai konzultációkéréshez is kapcsolódik. ÉMI-ben 2011.ápr.27.-i zöldgazdaság fejlesztési szakmai napi emlékeztetőjük alapján. Tárgyi konzultációs értekezleti időpont jelzésük reményében, Ecoflotta-ház Duna Smart City Mikroerőmű Klaszter koordinátorként maradok tisztelettel
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MELLÉKELT JAVASLAT

Tisztelt Nemzetgazdasági Minisztérium
otthonteremtesistrategia@ngm.gov.hu
Nemzetgazdasági Minisztérium 2011 májusi Otthonteremtési stratégia szakmai vitairat szakvéleményező felelős személy: Kiss János Ferenc ügyvezető műszaki igazgató (Ecoflotta-ház Szolgáltató Kft.) 

Cégünk a Magyar Építésügyi Technológiai Platform www.epitesugyiplatform.hu városok és építmények fókuszterületi Ecoflotta-ház Duna Smart City Mikroerőmű EU Klaszter www.ecoflotta.hu koordinátora. 
Tárgyi szakvéleményem kialakításánál az Új Széchenyi Terv zöldgazdaság fejlesztési témában 2010.szept.15.-én leadott  KEOP 5.2 pályázat típusú épületenergetikai ESCO szakvéleményünkre építek.Ez megtalálható www.ecoflotta.hu honlapunk archívumában 2010.09.15 esemény dátum alatt.
Továbbá a www.epitesugyiplatform.hu honlap 2010.09.15 dátumú (MÉTP városok és építmények fókuszterületi) rendezvénynél is megtalálható.     
NGM szakmai vitairat B.1 energiahatékonysági táblázatához és 3.2.3 ESCO-s finanszírozási módszerek támogatása, elterjesztése című fejezetéhez szakmai észrevételeim a következők:
1./ NGM szakmai vitairat  B.1 energiahatékonysági táblázat 3. pontjában szereplő ESCO finanszírozási metódus elterjesztésénél javasolom
Jelentőség oszlopban a legkevésbé fontos (3) helyett legfontosabb (1) legyen az ESCO (bank) finanszírozás besorolása
Megvalósíthatósági időtáv oszlopban középtáv helyett rövidtáv (2011-ben indítható) legyen az ESCO (bank) finanszírozás besorolása
Fiskális kihatás szempontjából közvetlen támogatás helyett fiskális kihatás nincs legyen az ESCO (bank) finanszírozás besorolása
A fenti lényeges NGM otthonteremtési stratégiai koncepcionális változási javaslataimat a következő  épületenergia technológiai és banki (ágazatközi nyílt innovációs= Living Lab)  műszaki-gazdasági ESCO tényekkel tudom alátámasztani.
a./ Az innovatív ESCO konstrukciókat az 1973 évi olajválság után azért találták ki a fejlett tőkésországok energiahatékonysági szolgáltató cégei, hogy a többnyire középületi energia technológiai korszerűsítéseknek ne legyen állami támogatási igény fiskális kihatása. Így például egy középületi energia költség megtakarításból törleszthető legyen 5-15 év alatt a középületi beruházás az ESCO cégnek.
b./ Kétségtelen, hogy 2010-ig a KEOP 5.2 ESCO épületenergia hatékonysági konstrukcióban 35% támogatásra is pályázhattak hazai ESCO cégek. De 2010 végére elfogyott a 2013-ig tervezett KEOP 5.2 támogatási keret. Így 2011-ben már nincs KEOP 5.2 energiahatékonysági ESCO pályázati lehetőség. 
c./ Magyarország évtizede a fejlett tőkésországok csoportjának tagja. Nemzetgazdasági Minisztérium égisze alatt futó Otthonteremtési stratégiából törölni kellene az államilag támogatott ESCO fogalmat. Ez ellentétes a fejlett tőkésországok és így az EU céges versenyképességi stratégiájával is. Ha egy ESCO cég nem tud megélni a piaci alapon elért energiaköltség megtakarításból azt a céget tilos állami támogatással életben tartani.     
2./ NGM szakmai vitairat 3.2.3 fejezetében az ESCO finanszírozási metódus után a támogatása kifejezés elhagyását javaslom mindenhol. Ezzel 500 milliárd Ft állami (ESCO) támogatásra nem lenne fiskális igény. Valódi ESCO cég projekt portfólió (nemzeti ESCO programnak) nem lehet magyar állami költségvetési fiskális kihatása. Ezt az 1.c pont alatti észrevételemben már indokoltam.
NGM vitairat 3.2.3 ESCO fejezetben nincs az egyes pontoknak számozása, így a 28 oldalon a leglényegesebb változtatandó pont eredeti (ésszerűtlen ESCO) és a javasolt (ésszerű ESCO) szövegét is megadom. 
 
Az eredeti ésszerűtlen ESCO szöveg: A program becsült évi forrásigénye 200 milliárd forint/év, 5 év alatt összesen 1000 milliárd forint. Átlagosan az állami támogatás intenzitása 50%, ami esetenként eltérően 40-60% közötti támogatási intervallumot jelent. Ez azt jelenti, hogy 5 év alatt 500 milliárd forint (ESCO) támogatási igény keletkezhet. 
A javasolt ésszerű ESCO szöveg: A program becsült évi forrásigénye a Magyar Építésügyi Technológiai Platform városok és építmények fókuszterületi fenntartható települési energia (O.3 prioritásra) kidolgozott Ecoflotta-ház Smart City Mikroerőmű EU Klaszter www.ecoflotta.hu 2010.szept.15.-i Új Széchenyi Terv zöldgazdaság fejlesztési épületenergetikai javaslata szerint.
Évente 100 ezer lakás elérhető legjobb és leghatékonyabb kogenerációs mikroerőműves korszerűsítésére évente kb. 80 MW épületi Virtuális Erőmű ESCO projekt tervezhető.  Az éves Smart City Virtuális Erőmű ESCO projekt portfólió Európai Fejlesztési Bank által finanszírozható forrásigénye forintban kb.136 milliárd forint/év. Ez 5 év alatt összesen 680 milliárd forint európai banki ESCO hitelforrás jelenáron. Az ESCO állami támogatás intenzitása így nulla. 6 év alatt törleszthető egy-egy év
80 MW épületi Virtuális Erőmű kapacitású decentralizált (4-50 kW áramú) kogenerációs mikroerőmű ESCO beruházása. Évente 100 ezer lakásnál elért áram-fűtés+HMV költség megtakarításból a (Duna Smart City Virtuális Erőmű) ESCO projekt EU hitel a refinanszírozó hazai bankoknak 6 év alatt visszatörleszthető.  
 
Javaslom továbbá, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium 2011 májusi Otthonteremtési stratégia szakmai vitairat 3.2.3 ESCO fejezete, szövegdobozban csak utaljon a Kormány által áprilisban közreadott Magyarország Nemzeti Reform Program (Széll Kálmán Terv) 19. pontjára. Ez a jelzett évente 100 ezer lakás energiahatékony ESCO beruházási problémakör éves tervezését is meg fogja majd oldani 2011 második félévi jogalkotás keretében. A javasolt idézhető szövegdoboz: 
 
	 
Az energiamegtakarítás érdekében meghirdetendő különböző szektorokat érintő épületenergetikai intézkedések céljait és kereteit határozza meg a 2011 második félévében kidolgozásra kerülő, majd azt követően folyamatosan felülvizsgált Épületenergetikai Stratégia, amely a második Nemzeti Energiahatékonysági Cselekvési Tervvel (2006/32/EK alapján) összhangban készül.
 
A megújuló energiaforrások használatát elősegítő szabályozási és engedélyezési környezet feltételeinek megteremtéséhez 2011 folyamán sor kerül a fenntartható energiagazdálkodásról szóló törvény elfogadására.
 


 
Önöknek címzett tárgyi ESCO szakvéleményemet a már hivatkozott 2010.szept.15.-i Új Széchenyi Terv ESCO szakvéleményünkhöz hasonlóan  a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban Olajos Péter helyettes államtitkár úrnak és zöld gazdaságfejlesztési munkatársainak is megküldöm. Évente 80 MW épületi Virtuális Erőmű Ecoflotta-ház Duna Smart City Mikroerőmű Klaszter által javasolt és Európai Fejlesztési Bank által finanszírozható (Duna Smart City Virtuális Erőmű ESCO) EU projekt ötletként.
Magyar-szlovák határmenti pályázati célú 40 MW középületi Virtuális Erőmű minta projekt (nyílt innovációs magyar-szlovák EU klaszter) javaslatunkat a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium zöldgazdaság fejlesztési főosztály már támogatta. Ezen NFM emlékeztető www.ecoflotta.hu honlapunk 2011.04.27 aktuálisában található.  
 
Magyar Építésügyi Technológiai Platform városok és építmények fókuszterületi fenntartható települési energiagazdálkodásra (O.3 prioritás) kidolgozott Ecoflotta-ház Smart City Mikroerőmű EU Klaszter koordinátori javaslatom minisztériumi hasznosítása (500 milliárd forint lakás energiahatékonysági ESCO állami támogatási igény törlése) reményében, maradok tisztelettel. 
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